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منزلۀ عدم حضور شما در جلسۀ آزمون است. داوطلب گرامی، عدم درج مشخصات و امضا در مندرجات جدول زیر، به*

  

  

  

  

  

  

Aرا که جرم یکی دو برابر دیگري است    Bو    Aاندازه  دو گوي هم  -41 Bm m( 2 )    از بالاي برجی به ارتفاعh   طور به

تندي ترتیب،، به کنیم. با فرض اینکه نیروي مقاومت هوا در طی حرکت دو گوي ثابت و یکسان باشدهمزمان رها می 

  ؟ رسدبرخورد کدام گوي با زمین بیشتر است و کدام گوي زودتر به زمین می

1(B   وB  2(A وA  3(B   وA  4 (A   وB

A2جریان الکتریکی متوسط    ، در یک آذرخشاگر    -42    2/به مدت    پتانسیل الکتریکیثانیه بین دو ابر با اختلاف

kV5  ،شده در این مدت چند مگاژول است؟ آزاد انرژي الکتریکی برقرار شود  

1(  1  2(2  3(4   4  (5   

  اند؟ ها، موج رونده و موج برگشتی در مقایسه با هم، چگونهشود، در مکان شکمتار ایجاد میاي در یک  موج ایستاده  -43

  فازند. بار ناهمدر هر دوره دو ) 2  فازند.بار همدر هر دوره چهار) 1

  فازند.همهمواره)4    اند.در فاز مخالفهمواره)3

6پرتو نوري با زاویۀ تابش   -44  کند؟ هاي وابسته به پرتو، با ورود آن به آب تغییر می شود. کدام کمیت از هوا وارد آب می  

  بسامد، جهت انتشار و طول موج  ) 2  جهت انتشار، تندي و طول موج ) 1

    تندي، بسامد و طول موج )4    بسامد، جهت انتشار و تندي )3

است. سرعت متوسط در  زیر  کند، مطابق شکل نمودار سرعت ـ زمان متحرکی که روي مسیري مستقیم حرکت می  -45

  کدام بازة زمانی بیشتر است؟ 

1(  t   تاt1    

2(  t   تاt12    

3(  t   تاt13  

4  (t   تاt14  

  

  

  

V13

V1


t1 t12 t13 t14

t

V

بودن شمارة صندلی خود را با شمارة  اینجانب .............................. با شمارة داوطلبی ..............................  با آگاهی کامل، یکسان 

نامه و دفترچۀ سؤالات، نوع و کد کنترل درج شده بر روي دفترچۀ  داوطلبی مندرج در بالاي کارت ورود به جلسه، بالاي پاسخ 

نمایم. ؤالات تأیید می س 

  امضا:
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xبه صورت    SIمعادلۀ مکان ـ زمان متحرکی در    -46 t t24 24 3      در کدام لحظه و در کدام    ترتیب،. بهاست

  شود؟اي متوقف میمتحرك به صورت لحظه ،مکان

1  (t s3 ،x m2      2  (t s4 ،x m2    

3  (t s3 ،x m6      4  (t s4 ،x m6  

رسیدن  کنیم. بعد از رها شدن گلولۀ دوم تا  دو گلوله را به فاصلۀ زمانی یک ثانیه از یک نقطه از ارتفاع زیاد رها می  - 47

mکند؟ (گلولۀ اول به زمین، فاصلۀ بین دو گلوله چگونه تغییر می

s
g

2
1  (.و مقاومت هوا ناچیز است  

  یابد.متر افزایش می5در هر ثانیه  ) 2  یابد.متر افزایش می1در هر ثانیه  ) 1

  .ماندثابت می)4  .یابدمیکاهش  متر  5  در هر ثانیه)3

در    Bافتند و متحرك  از حال سکون به راه می   xشکل زیر، نمودار سرعت ـ زمان دو متحرك است که روي محور    -48

  متر است؟ 12است. در این مسیر چند ثانیه فاصلۀ دو متحرك کمتر یا مساوي Aمتر جلوتر از 68مبدأ زمان 

1 (6  

2 (5  

3(4  

4 (3  

  

  

  

به جرم    -49 با سرعت  18کامیونی  m  ثابت  تُن 
s

2    به جرم افقی در حرکت است. در همان مسیر خودرویی  در مسیر 

kg16     با سرعت ثابتkm
h

1 8  کند. نیروي اصطکاکی که بتواند کامیون را در مدت معینی متوقف حرکت می

  کند؟کند، چند برابر نیروي اصطکاکی است که خودرو را در همان مدت متوقف می

1  (/4 5  2  (/7 5  3  (9  4  (15  

  است؟ کدامگذرد، می hاي که از ارتفاع شود. بزرگی تکانۀ آن در لحظهرها میHاز ارتفاع   mاي به جرم وزنه  -50

1  (m g H h2 ( )    2  (m g H h2 ( )  

3  (mg H h2     4  (mg H h2( )  

12هاي یک بالگرد در هر دقیقه  پره   -51   ها  هچرخند. اگر طول پر دور میm4    ها مرکزگرا در وسط پره باشد، شتاب

)2چند متر بر مربع ثانیه است؟   1 )    

1  (24     2  (64     3  (16     4  (32    

  

24

2


6 1

t s( )

m
s

V( )

A

B

،
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دهد. اگر  نشان میرا  ن  ونیوت  8در حالت سکون نیروسنج    .استاي توسط نیروسنج از سقف آسانسور آویزان  وزنه  -52

mآسانسور با شتاب رو به پایین  

s2/2 mدهد؟  ن را نشان میو حرکت کند، نیروسنج چند نیوت 5

s
g

2
( 1 )     

1  (/1 5  2  (8  3  (6  4  (2  

کند. اگر نوسانگر در  متر در راستاي قائم نوسان می سانتی   8خطی به طول  ثانیه روي پاره   2نوسانگر وزنه ـ فنر با دورة    -53

tلحظۀ   s     ،تندي متوسط نوسانگر در بازة زمانی  در بالاترین نقطۀ مسیر باشدt s     تاt s
5

3
    متر بر ند سانتی چ

  ثانیه است؟

1  (/3 2  2  (/6 2  3  (/8 4  4  (/12 4  

آید. شکل زیر تار را در لحظۀ به نوسان درمی   fدر هماهنگ اول با بسامد    ، گاه محکم شده است تاري که بین دو تکیه   -54

t s    در لحظۀ    دهندة حرکت تار نشان   شکل کدام  دهد.  نشان میt
f

7

4
   است؟  

  

1 (  
  

2 (  
  

3 (  
  

4 (  
  

یابد؟ کاهش می  بل چند دسیاگر در یک فضاي باز، فاصلۀ خود را از چشمۀ صوت دو برابر کنیم، تراز شدت صوت    - 55

logو  نظر شود (از جذب انرژي صوتی توسط محیط، صرف /2 3  (  

1 (12    2 (6  

3(4        4 (3    

nالکترون در اتم هیدروژن در تراز   - 56 4    .هايگذار  فرض کنید فقطقرار داردn 1   ،ترین طول  کوتاه  مجاز باشد

Rتواند گسیل کند چند نانومتر است؟ موجی که این الکترون می nm 1
/ 1( ) 

 
     

1  (12   2  (3    3  (
32

3


  4  (

4

3


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با طول موج    - 57 فرابنفشی  تیغه   nm248تابش  از جنس  بر سطح  تابع کار   تنگستناي  eV/4با  شود. تابیده می  55

فوتوالکترون تندي  سطح  بیشینۀ  از  جداشده  فلزهاي  است؟  این  ثانیه  بر  متر  hcچند  eV nm124 . )  ،

e C19
/1 6 1    وem kg319 1   (  

1(  44 1     2(  54 1   

3(  48 1     4  (58 1   

  ؟شودنمی اي استفاده هاي شکاف هستهترون در واکنشعنوان کندساز نو اي از کدام ماده به در راکتور هسته   -58

  گرافیت ) 2    کادمیم  )1

Hآب معمولی )3 O2( Dآب سنگین)4    ( O2( )    

U238اورانیم    -59
عدد نوترونی هستۀ دختر، چند    .شودبه یک هستۀ دختر تبدیل می  (هستۀ مادر)، در اثر تابش    92

  واحد کمتر از عدد نوترونی هستۀ مادر است؟ 

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

6از فاصلۀ    q1اي  بار الکتریکی نقطه   - 60    اي  ، بر بار نقطه يمتر سانتیq C2 5     الکتریکی   نیروي جاذبۀ  N22 1    

  متري آن چند نیوتون بر کولن است؟ سانتی 2در فاصلۀ  q1کند. بزرگی میدان الکتریکی حاصل از بار  وارد می 

1  (36 1   2  (34 1   3  (4
/3 6 1   4  (4

/12 1   

mm/2یک خازن که فاصلۀ دو صفحۀ آن   -61 هوا است، به دو سر یک باتري وصل است. فاصلۀ    ۀ آنو بین دو صفح  7

  درصد افزایش پیدا کند؟ 8،بین دو صفحه را چگونه تغییر دهیم تا انرژي خازن

1  (/42/)  2    متر افزایش  میلیمتر افزایش  میلی  

3(  /42/)  4    متر کاهش  میلیمتر کاهش  میلی  

qقرار دارند. بار الکتریکی    cm3میکروکولنی در سه رأس مربعی به ضلع    4سه بار الکتریکی    -62 C4 /4 2  

قرار    q4دهیم. نیروي الکتریکی خالص وارد بر بار الکتریکی که در رأس مقابل بار  را در رأس چهارم مربع قرار می 

Nدارد، چند نیوتون است؟ ( m

C
k

2

2

9 .9 1    2/و 1 4(  

1  (/14    2  (/2 8  

3  (/3 6    4  (/4 2  
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  اُهمی چند ولت است؟24رو، اختلاف پتانسیل دو سر مقاومت در شکل روبه   - 63

1 (18  

2 (12  

3(8  

4 (6  
  

  

مقاومت را به صورت موازي به دو سر 3وات است. اگر این 4ها یکسان و توان خروجی باتري در شکل زیر، مقاومت  -64

  شود؟همین باتري ببندیم، توان خروجی چند وات می

1 (6  

2 (9  

3 (12  

4 (18  
  

Bپروتونی در میدان مغناطیسی    - 65 T/ 5     اي به شعاع  مسیر دایرهcm/16 پیماید. تندي پروتون چند متر را می   7

Pmبر ثانیه است؟ (  kg27
/1 67 1    وe C19

/1 6 1   (	 	

1  (38 1   2  (34 1   3  (58 1   4  (54 1   
  

Vهاي زیر،  در شکل  - 66


Bبار الکتریکی مثبت،  با  سرعت یک ذره    


BFمیدان مغناطیسی یکنواخت و    


نیروي مغناطیسی   

اند یا عمود بر این  از نظر فیزیکی قابل قبول است؟ (بردارها، یا در این صفحه  هاوارد بر آن ذره است. کدام شکل 

  صفحه.) 

  «الف» فقط ) 1

  «ب»فقط ) 2

  «ج»«الف» و ) 3

  «ب» و «ج») 4

  

  

16 

8 24 

12 
V24 



V


B


BF


»الف«

V


B


BF


»ب«

V
 B



BF


»ج«

www.konkur.in

Telegram: @konkur_in

iPad 9

iPad 9

iPad 9

iPad 9

iPad 9

iPad 9

iPad 9

iPad 9

iPad 9

iPad 9

iPad 9

iPad 9

iPad 9

iPad 9

iPad 9

iPad 9

iPad 9

iPad 9

iPad 9

iPad 9

iPad 9

iPad 9

iPad 9

iPad 9

iPad 9

iPad 9

iPad 9

iPad 9

iPad 9

iPad 9

iPad 9

iPad 9

iPad 9

iPad 9



  7صفحه      (162A)               فیزیک - و فنی گروه علوم ریاضی
 ـ   ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

2اي داراي  پیچه  - 67   حلقه است و مساحت هر حلقهcm24 است. این پیچه عمود بر میدان مغناطیسی یکنواخت

B T/25     قرار دارد. اگر پیچه در مدتs/ 2   ،6     درجه حول یکی از قطرهایش بچرخد، نیروي محرکۀ القایی

  شود؟متوسط آن چند ولت می

1  (5   2  (2  3  (5  4  (2  

هت جهاي رسانا در  شده برقرار است و حلقهدر شکل زیر، میدان مغناطیسی یکنواخت درون سو در محدودة مشخص   -68

  کنند. در کدام حلقه، جهت جریان القایی ساعتگرد است؟ شده حرکت می داده نشان

1 (A

2 (B    

3(C

4 (D  

  

  
  

کار رفته در  گرم باشد، نقرة به   68کار رفته است. اگر جرم آن  ، طلا و نقره به cm35جواهر به حجمدر یک قطعه    -69

( قطعه چند گرم است؟
g

cm3
19طلا  و

g

cm3
1 نقره (  

1  (25  2  (3   3  (35  4  (4   

کند. در ضمنِ سقوط، فشار  سقوط می قرار دارد از طنابی رها شده و و چگالی  hارتفاعسطلی که در آن مایعی به   - 70

  )و مقاومت هوا ناچیز است.فشار هواي محیط استP( در کف سطل چقدر است؟

1  (P  2  (gh  3  (P gh  4 ( صفر  

2به حال تعادل قرار دارند. اگر   3و   1 ،2هاي در شکل زیر، سه مایع مخلوط نشدنی با چگالی  - 71 12      ،باشد
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  8صفحه      (162A)               فیزیک - و فنی گروه علوم ریاضی
 ـ   ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

mاست. اگر  Vو تندي آن mجرم اتومبیلی   -72
s

درصد افزایش  69بر تندي اتومبیل اضافه شود، انرژي جنبشی آن 6

  چند کیلومتر بر ساعت است؟ Vیابد، می

1  (36  2  (6   3  (72  4  (9   

C4ظرفی حاوي مقداري آب با دماي   - 73   به این ظرف یک کیلوگرم آب با دماي. استC8  دماي  کنیم،  اضافه می

C5تعادل به     رسد. اگر روي این آبِ میC5  ِیک کیلوگرم دیگر، آب ،C8     بریزیم دماي آب به چند درجۀ

  رسد؟ (اتلاف گرما ناچیز است.) سلسیوس می 

1  (54  2  (56  3  (6   4  (65  

اي گاز برابر با فشار هوا  درجۀ سلسیوس، پر از گاز هلیوم است. اگر فشار پیمانه47لیتر در دماي 16مخزنی به حجم   - 74

J( پاسکال باشد، جرم گاز چند گرم است؟51یعنی 
mol K

R
.

8  و
g

He mol
M 4(  

1  (25  2  (16  3  (5  4  (4  

شود. برابر می   mبرابر و دماي مطلق آن    nشود. در این فرایند، حجم گاز  دررو، فشار گاز دو برابر می در یک فرایند بی   - 75

n وm کدام است؟  

1  (n
1

1
2
   وm1 2   2  (n

1

2
  وm 1  

3(  n1 2   وm
1

1
2
   4  (n 1  وm 2  

  

  

www.konkur.in

Telegram: @konkur_in

iPad 9

iPad 9

iPad 9

iPad 9

iPad 9

iPad 9

iPad 9

iPad 9

iPad 9

iPad 9

iPad 9

iPad 9

iPad 9

iPad 9

iPad 9

iPad 9

iPad 9

iPad 9

iPad 9

iPad 9

iPad 9

iPad 9

iPad 9

iPad 9

iPad 9

iPad 9

iPad 9

iPad 9

iPad 9

iPad 9

iPad 9

iPad 9

iPad 9

iPad 9

iPad 9

iPad 9

iPad 9

iPad 9

iPad 9

iPad 9

iPad 9

iPad 9

iPad 9

iPad 9

iPad 9

iPad 9

iPad 9

iPad 9

iPad 9

iPad 9

iPad 9


